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ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2025 DO COLEGIADO DO INSTITUTO DE COMPUTAÇÃO

Ao décimo terceiro dia do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às catorze horas e dezessete 1 

minutos, sob a presidência do professor Marco Antonio Monteiro Silva Ramos, diretor do Instituto 2 

de Computação, reuniram-se, na sala 213 desta unidade, os professores André Maués Brabo Pereira, 3 

Daniel Cardoso Moraes de Oliveira, Débora Christina Muchaluat Saade, Igor Monteiro Moraes e 4 

Raquel de Souza Francisco Bravo, membros titulares, Luis Antonio Brasil Kowada, Pedro Cortez 5 

Fetter Lopes, Ricardo Leiderman e Troy Costa Kohwalter, membros suplentes, Elaine Pereira 6 

Moraes, representante titular dos técnicos administrativos, e Emanuel Antunes Machado, 7 

representante suplente dos técnicos administrativos, para deliberar sobre a seguinte pauta: 1) 8 

Informes; 2) Apreciação da minuta da Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do IC de 09/07/2025; 9 

3) Homologação do resultado da Consulta Eleitoral para escolha de chefe e subchefe do 10 

Departamento de Ciência da Computação; 4) Assuntos Gerais. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 11 

1) Informes. Ao início da reunião, o professor Marco Antonio leu a pauta enviada aos membros, 12 

perguntou se todos concordavam com os itens sugeridos e todos concordaram com a pauta 13 

proposta. Primeiramente, o diretor informou sobre a renovação da anuidade do IC junto à Sociedade 14 

Brasileira de Computação e aproveitou para agradecer ao professor Igor Moraes pelo pagamento. 15 

Em seguida, o professor Marco Antonio falou que a equipe do Suporte estava finalizando a 16 

manutenção dos laboratórios para o próximo semestre, e estava montando 20 novos computadores 17 

para reposição de máquinas no decorrer do período, se necessário. Em seguida, ele informou que o 18 

IC adquiriu 2 grandes aparelhos de ar condicionado para o datacenter, que ainda não chegaram, e, 19 

com isso, pretende-se restabelecer a configuração original do espaço. Ao perguntar se mais alguém 20 

tinha informes, a professora Débora mencionou sobre uma questão, que pretende elaborar em uma 21 

próxima reunião, que trata dos e-mails para alunos de pós-graduação, tendo em vista que os e-mails 22 

do IDUFF são perdidos assim que o aluno se forma, e, muitas vezes, eles ainda precisam desse e-23 

mails. Ela disse que a solução para isso seria criar um domínio de pgc.ic.uff.br, e os demais membros 24 

discutiram sobre a forma como isso poderia acontecer. Não houve mais informes. XXXXXXXXXXXXXXX 25 

2) Apreciação da minuta da Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do IC de 09/07/2025. O 26 

professor Marco Antonio perguntou se alguém gostaria de propor alteração ou acréscimo à minuta 27 

da ata da referida reunião ordinária, previamente enviada aos membros do Colegiado. Não havendo 28 

sugestão, a minuta da ata foi colocada em votação e aprovada com quatro abstenções. XXXXXXXXXX 29 

3) Homologação do resultado da Consulta Eleitoral para escolha de chefe e subchefe do 30 

Departamento de Ciência da Computação. Neste ponto de pauta, o professor Marco Antonio falou 31 

brevemente sobre a necessidade de homologação do resultado da Consulta Eleitoral Local na qual 32 

foram eleitos o professor José Viterbo Filho, como novo chefe, e o professor Luis Antonio Brasil 33 

Kowada, como novo subchefe do Departamento de Ciência da Computação. Por fim, o diretor propôs 34 

a votação para a homologação do resultado, a qual foi aprovada por unanimidade. XXXXXXXXXXXXX 35 

4) Assuntos Gerais. Neste ponto de pauta, o diretor perguntou se alguém tinha mais assuntos a 36 

tratar, e o professor Leiderman perguntou sobre a questão da DGX, que se trata do equipamento a 37 

ser adquirido através do projeto junto à FINEP. O diretor respondeu que participaria, na sexta-feira 38 

seguinte, junto com o vice-diretor, professor Fábio Protti, de uma reunião com a FEC, e que 39 

pretendia levar toda a documentação e os pareceres para tratar, dentre outras coisas, sobre essa 40 
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questão. Como não houve mais nenhuma manifestação, às catorze horas e trinta e quatro minutos, a 41 

reunião foi encerrada. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 42 
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